11Iro

HNmMmsa: Bsuecsas
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.01.2010 17:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2010 18:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127284/answer/127285




YBaxaemruii Bauecnas! HykHO UCK/II09aTh TUIIEPAKTUBHOCTh MOY€EBOT0 IIy3bIPS X HEBPOJIOTUYECKYIO
natojoruio. [171s Hadasa o6paTuTech K eTCKOMY yposory, BumoaHuTe KYIIU - KoMIIJIeKCHOe
ypOOUHAMUUYECKOe uccaenoBanue. I1oToM - K HEBpOJIOry. Yiauu.



